ENAEIKTIKH AOKIMAZIA AEZIOTHTQN A THN EIZATQIrH 2TA AHMOZIA
QNAZEIA AYKEIA

Maenua: Mabnuatika
026. To duAdoto Tou aplOpou a cupBoAileTal pe:

Aa+2 B. a* r2a A.%

027. H aktiva evécg kOKAou givatv/3 . Mota givat n SLAPETPOC Tou;

A. 23 B.3 rv/eé A3
, , , 1 5
028. Mowa eivat Avon tng eicwong 2x + 5 = 5;
1 1
A.2 B. 1 - A —-—
2 2
029. H mapdactacn 4x% — 3x sivat ion pe:
A.x B. x2 r. x(4x — 3) A —12x3

030. Mowa anod T mapakatw MPAEELg £XEL TO HEYAAUTEPO ATOTEAECHA;
A.235-101 B. 235:101 lr.235—-101 A. 101 — 235

031. Mola ano T MapaKATW ELKOVEG £ival CUPHETPLKNA WG TTpog agova;




032. Av n dwadpopn ZNITI - ZXOAEIO mou akoAouBnoe o Xpriotog eival 900
HETPA, TOTE TTOLA £ival n anootacn Thg dLtadpoung Tou akoAoOnoe atnv
enwotpodn, cUHPWVA HE TO TAPAKATW CXNHA;

SMITI
o
Y > XONEIO
4 0
A. 1.300 petpa B. 1.800 petpa I. 900 petpa A. 2.300 petpa

033. O CUVOALKOG HECOG OPOG HOU, 0TO GXOAEiLO, TO TPWTO TETPANVO NTav 16. 1o
deUtEPO TETPAUNVO OAOL oL BaBpoi pou Ba eival idlol ektog anod ta Madnuatika
Tou ano 15 0a avénbei oc 18.

O GUVOALKOG HECOG OPOG MOV OTO SeUTEPO TETPAMNVO:
A.Oaeivat 16

B. ©a sival peyaAltepoc amno 16

I. O@a eival yikpdtepog amnod 16

A. Oa sivat 20

034. Nicw ano 1o padpPo KOUTAKL KAl Ao To HalPo acTEPAKL eival KPUHHEVEG dUO
mpAa&elg ano TG npocsbeon, adpaipeon, moAAanAaclacuo, diaipeon:
(2W 2)*2=8
2W( 2% 2)=6
H tn tng mapdotacng (3M 3)% 3 sivac:
A.9 B. 27 r.12 A.18



035. Z10 duaypappa paivovral ta moococstd % TNG HOVIHUNG KATOLKIAG TWV
empatwy evog mAoiou. Tt TOGOOCTO TWV EMIPBATWY HEVOUV GE VNOi;

45
40
35
30
25
20

15
5
o o E—

Abnva Oeocoalovikn KocZdavn Po6dog 2avtopivn Mapog

MNoocootd %

A.15% B. 25% l. 5% A.10%

036. Zto opBoywvio tpiywvo KAM n ywvia A eivatkata 30° yeyaAotepn M
amno pwa ano T AAAeg dVo ywvieg tou. Moo and ta mapakdatw eivat

owoTo;

A.A=30° B.A=60° T A=45° A A=120°

K A
037. 'Eva owomedo €xetL eupfadov 5 orpeppara. To 20% tou olkomeEdou Oa

TapaxwpnBei oto drpo, ya €pya. Moo eivat to epPadov Tou okomEdouv ou Ba

HElVEL HETA TNV TTAPAXWPNON;

A. 1 otpéupa
B. 4 otpéppata
I. 2 otp€pparta

A. 3 otpépparta



038. Molog apldpog Asimel anod To Mapakatw Hotifo;
1,4,9,16,__ , 36
A. 32 B. 25 .24 A. 35

039. e €va oLuoTNUa OUVIETAyHEVWY n Awpa

oxediace €va terpdywvo, Omwg oto oxnua. Ot

ouVTETayHEveG TwV dVo Kopudpwyv eivat N(0, -2) kat | \

A0,6). Moeg amd TIIC Tmapakdtw eivar ot

OUVTIETAYHEVEG Hwag AAANG kopudpng autol TOUL

TETPAYWVOU; - /

A. (4,2) B. (3,2) . (4,-2) A. (3,4)

040. Zto oxnpa divetal 6tt AB=12, BA = 5 kat Bl'=4.

Tote 1o yikog tou BE eivat ico pe: 5 A
A. 20 B.15 r.10 A.16 B El

041. Ta JwadoxlKA onueia otV TMAPAKATW aAPLOUOYPAMHR améXouv (oeg
anootaoelg. To x eivat ico pe:

1 14 X

A — B.3 r— A7
8



042.’Evag kUBog anoteAsital ano idia KuBakia Kat dev £xet

Kevd. Kottwvtag tov and emdvw BAEMOUKE TV TTAPAKATW

€lkOva. Ao mooa KuBakia anoteAeitat o KUBOG;

A.9 B.18 I.27 A. 36

043. ZAuepa 1o mpwi Eumvnoa otig 9:00 Kat apxloa va dtapalw va BiBAio. Kamowa
OTlyHn Koita&a to PpoAOL HOU KAl OKEPTNKA OTL 0 aKPBWG pia wpa Ba €xouv
mepAacel U0 WPEC ano TNV wpda tov unvnoa. Tt wpa ATav otav Koitaga to poAot
Hou;

A.11:00 B.12:00 l. 8:00 A.10:00

044. O 03nYyog €vOG AUTOKIVATOU yld va TAPAXWENOEL TPOTEPALOTNTA O £va
acOevodpopo Tou BPIioKETAL MICW TOU MPEMEL VA AVAYVWOEL KAVOVIKA Th AEEN
AZOENO®OPO endvw € auTti, KOLTWVTAG TOV KAOPETTN TOU Kal Xwpig va yupioet
Tiow to KepAALTou. Na va cupPei ALTO TWGTPETEL AUTH N AEEN va eival ypapEvn
enAvw oto acbevodopo;

A. AZOENO®OPO

B. OZPO®ONGEA

r. 0O9000NIOZA

A. POPOAZOENO

045. N'vwpiloupe otL:

e 'OAataképuatatou Kwota eivat e évav Kovpmapdad.

e Kamowa ano ta képpata tov Kwota eivat twv d0o svpw.
Moo cupmépacpa Byaoupe amo ta mapanavw;
A.OAa ta képpata tou Kwota eivat twy dUo eupw.
B. Kamola amo ta KEppata tou Kouptapd eivat twv dUo eupw.
I.'OAd Ta KEPUATA TOU KOUMPTIaPA ival Twy U0 eLpwW.
A. Ztov KoupTIapd dev UTIAPXOLV XapTovouiopata.



046. Aivetal n aplOuntikn mapactaocn P:
345678910 11 12

H Ty tng aplOpntiking mapactaong P eivat:

A6 B.12 r.1 A. 24

047. Zto oxnupa paivovrat ot ypadlkEg mapacTAcELG TNG
XPEwoNG o€ eupw, ano dVo etalpeieg tnAepwviag, wg
TtPOG TOV XPOVvo optAiag.

H diakekoUpévn YpapHn avTlotolXei otnv etapeia A, evw

n aAAn (ocuvexng ypauun) aviiotoxei otnv etatpeia B.
Mowa anod Tig emdpeveg ppAceLg eivat cwaotn;

Xpéwon og eupw

w EEN a »
~

A. Tla 2 wpeg optdiag ol eTalpeieg €xouv TNV dla xpewon.
B. Na 1 wpa optAiag n xpewon sival peyaAltepn otnv 21
etalpeia A. ’

I. Ma 1 wpa optAiag ol eTalpeieg €xouv TNV dla xpewon. 1
A. MNa 3 wpeg oplAiag n etalpeia B xpewvel 5 eupw.

0 1 2 3 4
Xpovog oplAiag oe WPEQ

048. Mota anod Ti¢ MapaKATw SuVApeLg woltat pue 212 + 212,
A. 2% B. 213 r. 212 A.2144

049. H Mapyapita katn Appoditn cixav amod Eva oAoLd10 Xaptoveévio opOoywvio
mapaAAnAoypappo. H Mapyapita xwploe 1o 31kO TG 0TN P€on HeE Hua oplovtia
YaAda kat n Appoditn pe pra kabetn PaAdia (BAEne oxnua). H mepipetpog kabe
Koppatiov tng Mapyapitag eivat 50 cm, evw n mePiPeTPog KABE KOPHATIOV TNG
Adpoditng sivar 40 cm. Mowa eivat n MeEPIPETPOC TOU APXLKOU XAPTOVEVIOU
opBoywviou;

MAPTAPITA A®POAITH
A. 40 B. 50 l. 60 A. 150



050. Mia etapeia taxupuetadopwyv XPeWVEL TN HETAPOPA TPLWV TUTTWV SEPHATWYV
HE 45 eKatooTd MAATOG Kal 60 EKATOOTA MKOG:

YWOZ

\
e [Mpog2€ avto uYogTou FEPATOG ivat HEXPL
8 ekarootq, et
NAATOZ

MHKOZ

e [Mpog3€avto uYPogTou FEpatog eivat HEXPL
17 ekatootq,

e [pog4€ av to VYPog Tou FEpatog eival pExpt 36 ekatootad.

Av B€Aelg va oteilelg oe évav ¢ido cou dVo emtpanedla mayvidia mov €xouv
dwaotaoslc:

e TOTMPWTO 8 ekatootd LYoOC, 20 eKATOOTA TAATOG Kal 30 EKATOOTA HAKOG KAl

e 10 deUuTEPO 17 eKatooTd VYOG, 27 eKATooTd MAATOG Kat 30 ekatoota

TOTE UMOPEIG VA TA TAXUSPOUNCELG HE EAAXLOTO CUVOALKO KOOTOG:

A. 2€ B. 5€ I.4€ A. 6€



